1.     ООО «Дальнобой»

117437, Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 22 

2. ГУП г. Москвы Городская поликлиника № 129 ЦАО ТУ «Басманное» 

105005, Москва, ул. Ладожская, д. 4-6

3. ОАО «Управление социально-экономического развития Басманного района»

105066, г. Москва, ул. Новая Басманная, д. 37, стр. 1

РЕШЕНИЕ 

по делу №2-57-3929/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

28 июня 2012 года                                                                                          г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Шандиева И.О.,

Члены Комиссии: 

ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

старший специалист 1 разряда отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,

в присутствии представителей: 

ГУП г. Москвы Городская поликлиника № 129 ЦАО ТУ «Басманное»: Осташенковой И.В. (по доверенности от 25.06.2012 № б/н), Климановой Г.В. (по доверенности от 25.06.2012 № б/н);


ООО «Дальнобой» Капленкова С.Ю (по доверенности  от 23.05.2012 № б/н), 


рассмотрев жалобу ООО «Дальнобой» (далее - Заявитель) (адрес: 117437, Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 22) на действия заказчика ГУП г.Москвы Городская поликлиника № 129 ЦАО ТУ «Басманное» (далее - Заказчик) (адрес: 105005, Москва, ул. Ладожская, д. 4-6) при проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения контракта на оказание услуг по обслуживанию легковым и грузовым автотранспортом Государственное унитарное предприятие города Москвы Городскую поликлинику 129 ЦАО ТУ «Басманное» в 2012 году (номер извещения №573200002212000011) (далее - Аукцион),


в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:


В адрес Московского УФАС России поступила жалоба Заявителя (от 10.05.2012 вх. № 12771) на действия Заказчика при проведении Аукциона.


По мнению Заявителя, нарушение его прав и законных интересов со стороны Заказчика выразилось в неправомерном отказе в допуске на участие в Аукционе.


Представитель Заказчика не согласился с доводами жалобы, заявив что аукционная комиссия действовала в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о размещении заказов) и документацией открытого аукциона в электронной форме.


На заседание Комиссии представителем Заказчика представлены запрашиваемые письмом Московского УФАС России от 25.06.2012 №АД/14760  документы и сведения.


В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 


В соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Закон о закупке), вступившим в законную силу с 01.01.2012, установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам, осуществляемым, в том числе, государственными унитарными предприятиями. 


В соответствии с пунктом 4 статьи 8 Закона о закупках, в случае, если в течение трех месяцев со дня вступления в силу настоящего Федерального закона заказчик не разместил в порядке, установленном настоящим Федеральным законом, утвержденное положение о закупке, заказчик при закупке руководствуется положениями Федерального закона от 21 июля 2005 года N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" (далее — Закон о размещении заказов) до дня размещения утвержденного положения о закупке.


Как следует из представленных материалов, Заказчиком положение о закупке не утверждено.


На официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещения заказов http://zakupki.gov.ru 28.05.2012 размещено извещение о проведении Аукциона. Окончание срока подачи заявок 18.06.2012.

Дата проведения Аукциона 21.06.2012. Начальная (максимальная) цена контракта: 3 821 563,49 (три миллиона восемьсот двадцать одна тысяча пятьсот шестьдесят три) руб., 49 коп.


В соответствии с протоколом рассмотрения заявок на участие в Аукционе от 18.06.2012 № б/н, Заявителю было отказано в допуске на участие в Аукционе по причине непредоставления сведений, предусмотренных частью 4 ст. 41.8 Закона о размещении заказов, а именно: «в составе заявки участника размещения заказа отсутствуют конкретные показатели, а именно не указаны технические характеристики предоставляемого автотранспорта».


Согласно ч.4 ст. 41.6 Закона о размещении заказов установлено, что документация об открытом аукционе в электронной форме должна содержать требования к качеству, техническим и функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара, требования к размерам, упаковке, отгрузке товара, требования к результатам работ и иные показатели, связанные с определением соответствия поставляемого товара, выполняемых работ, оказываемых услуг потребностям заказчика. 


В соответствии с требованиями ч.4 ст.41.6 Закона о размещении заказов в Аукционной документации (Приложении № 1 к техническому заданию) установлены сведения о качестве, технических характеристиках товара, его безопасности, функциональных характеристиках (потребительских свойствах) товара, размере, упаковке, отгрузке товара и иные сведения о товаре, предоставление которых предусмотрено Аукционной документацией, а именно: Субару Легаси или эквивалент; ГАЗ 310231 или эквивалент; ГАЗ 330210, 32214, 3221 или эквивалент.

    В силу пп. «а» п. 3 ч. 4 ст. 41.8. Закона о размещении заказов первая часть заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме, при размещении заказа на выполнение работ, оказание услуг, для выполнения, оказания которых используется товар, должна содержать согласие, предусмотренное п. 2 ст. 41.8 Закона о размещении заказов, в том числе означающее согласие на использование товара, указание на товарный знак которого содержится в документации об открытом аукционе, или согласие, предусмотренное п. 2 ст. 41.8 Закона о размещении заказов, указание на товарный знак (его словесное обозначение) предлагаемого для использования товара и конкретные показатели этого товара, соответствующие значениям эквивалентности, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме, если участник размещения заказа предлагает для использования товар, который является эквивалентным товару, указанному в документации об открытом аукционе в электронной форме, при условии содержания в документации об открытом аукционе в электронной форме указания на товарный знак используемого товара, а также требования о необходимости указания в заявке на участие в открытом аукционе в электронной форме на товарный знак.

   Требование данной нормы Закона о размещении заказов предусмотрено Заказчиком в п. 8.21 информационной карты Аукционной документации. 

     При рассмотрении заявки Заявки (порядковый номер заявки 3) Комиссией установлено, что в силу пп. «а» п. 3 ч. 4 ст. 41.8. Закона о размещении заказов, заявка данного участника содержала согласие участника размещения заказа на выполнение работ, оказание услуг на условиях, предусмотренных документацией об открытом аукционе в электронной форме, в том числе означающее согласие на использование товара, указание на товарный знак которого содержится в документации об открытом аукционе.

   В соответствии с ч. 4 ст. 41.9. Закона о размещении заказов установлен исчерпывающий перечень оснований для отказа в допуске к участию в торгах.

  Согласно ч. 5 ст. 41.9 Закона о размещении заказов отказ в допуске к участию в открытом аукционе в электронной форме по основаниям, не предусмотренным ч. 4 ст. 41.9 Закона о размещении заказов, не допускается.

    Таким образом, действия Аукционной комиссии, выразившиеся в отказе в допуске к участию в Аукционе Заявителю (порядковый номер заявки 3), по основаниям, указанным в протоколе рассмотрения заявок на участие в Аукционе от 18.06.2012 № б/н, неправомерны.


 На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

        1.  Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика, аукционной комиссии Заказчика обоснованной.

         2. Признать в действиях Заказчика нарушение положений ч. 5 ст. 41. Закона о размещении заказов.

          3.   Выдать Организатору торгов обязательное для исполнения предписание об устранении нарушений.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель Председателя Комиссии:                                              И.О. Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                    А.А. Жубрин

                                                                                                            Р.М. Мамедалиев

Мамедалиев Р..М.

          (499) 238 48 08
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